

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**11629** *Anuncio de corrección de errores de: Gerencia de la Entidad Estatal de Derecho Público Trabajo Penitenciario y Formación para el Empleo. Objeto: Contrato de adquisición de tejidos fornituras y artículos para la fabricación de prendas para la uniformidad del personal dependiente de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias. Expediente: 2022/00012.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio publicado en el BOE número 81 el día 5 de abril de 2022, por cambio de fechas en la obtención de los pliegos, presentación de ofertas y reuniones de la mesa de contratación.

Donde dice:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:30 horas del 3 de mayo de 2022.

Debe decir:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:30 horas del 23 de mayo de 2022.

Donde dice:

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 11 de mayo de 2022 a las 10:00. Sede y telemáticamente. Cedaceros, 11 4ª planta - 28014 Madrid, España.

Debe decir:

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 1 de junio de 2022 a las 10:00. Sede y telemáticamente. Cedaceros, 11 4ª planta - 28014 Madrid, España.

Madrid, 6 de abril de 2022.- Director-Gerente, José Suárez Tascón.

ID: A220013492-1